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ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 25/06/2025
Ata da 8ª Sessão Extraordinária, realizada aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 21h35min, sob a Presidência do Vereador Rafael Sebastião Dezena de Freitas e secretariada pela Vereadora Suzana Maciera Caparron. Havendo número legal, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. Suzana: Processo 37/25, segunda discussão do Projeto de Resolução 05/25, de autoria da Mesa, que altera o caput do artigo 48, os incisos I e II, digo, primeiro e segundo do artigo 90 e o caput do artigo 91, todos do Regimento Interno, estabelecendo os novos dias das sessões ordinárias e das reuniões das comissões permanentes, bem como altera o horário de realização das sessões ordinárias realizadas pelo Poder Legislativo Municipal. Rafael: Coloco o projeto em discussão. Alguém quer fazer uso da palavra? Só lembrando aqui, a segunda discussão do Projeto de Resolução 05/25, que versa sobre a mudança de dias e horários das sessões ordinárias, das comissões e, automaticamente segundo o regimento, da tribuna livre, a tribuna da comunidade. Lembrando, as sessões acontecerão teoricamente uma segunda sim, uma segunda não, nos meses de quatro semanas. Ficando as comissões permanentes para primeira segunda-feira do mês. Na segunda segunda-feira a sessão ordinária. Na terceira segunda-feira, reunião de comissão permanente. E na quarta segunda-feira do mês, a segunda sessão ordinária. Coloco o projeto em votação. Os que forem favoráveis, permaneçam sentados. Os que forem contrários, se levantem. O projeto foi aprovado por unanimidade. Terminado o material que consta da ordem do dia, dou por encerrada a presente sessão e convoco os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 11 de agosto de 2025. Tenham todos uma boa noite. E, para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo, escrevi a presente Ata.
Rafael Sebastião Dezena De Freitas                    Suzana Maciera Caparron                 
                Presidente                                                  1ª Secretária
Wanderson Fernandes De Freitas
Diretor Administrativo
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